

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΝΠΙΔ του Υπουργείου Εσωτερικών) διοργανώνει την Παρασκευή 12 και το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2014 (Α΄ Κύκλος), καθώς και την Παρασκευή 19 και το Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2014 (Β΄ Κύκλος) στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ (Πανεπιστημίου 52, ΤΚ 106 78, Αθήνα), το 1ο και 2ο Επιμορφωτικό Σεμινάριο στην Περιφέρεια Αττικής, στο πλαίσιο της υλοποίησης του Έργου «Ενθάρρυνση και υποστήριξη της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής».

Στα επιμορφωτικά σεμινάρια, που περιλαμβάνουν θεωρητικό μέρος και βιωματικά εργαστήρια, συμμετέχουν γυναίκες αιρετές ή γυναίκες που επιθυμούν να λάβουν μέρος σε εκλογικές διαδικασίες, τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Στόχος των σεμιναρίων είναι η εμπύχωση και η ενίσχυση των γυναικών προκειμένου να διεκδικήσουν και να πετύχουν, όχι μόνο τη συμμετοχή τους στις εκλογικές διαδικασίες, αλλά και την εκλογή τους.

Συγκεκριμένα, οι επιμορφωτικές δράσεις, που θα πραγματοποιηθούν εντός του 2015 σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας, αποτελούν ηχηρή πρόσκληση αλλά και ευκαιρία, δεδομένης της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας που διανύει η χώρα, οι γυναίκες να υποστηριχθούν και να συνειδητοποιήσουν τα έμφυλα στερεότυπα που αντιμετωπίζουν, να ενισχύσουν την αυτοπεποίθησή τους, να ενεργοποιήσουν τις δεξιότητές τους και παράλληλα να αναπτύξουν εκείνους τους μηχανισμούς που θα συμβάλουν στο ξεπέρασμα των εμποδίων, τα οποία αποτρέπουν τη συμμετοχή τους σε θέσεις πολιτικής ευθύνης.

Η έναρξη των Επιμορφωτικών Σεμιναρίων θα πραγματοποιηθεί από την Πρόεδρο του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας, κα Σοφία Παυλάκη. Επίσης θα παρευρεθούν, με σκοπό να μοιραστούν με τις συμμετέχουσες την εμπειρία τους, αξιόλογες γυναίκες που έχουν διακριθεί στο χώρο της πολιτικής, τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ





Το Έργο «**Ενθάρρυνση και υποστήριξη της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής**» που υλοποιεί το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 2007-2013**» του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ), μέσω της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Έργου www.gynaikes-poltiki.gr



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ

